
POSVETU IZOBRAŽEVALNE SKUPNOSTI
NAROB!

Delegatski sistem
in odgovornost

Neodgovorno ravnanje delegacij in
delegatov zbora uporabnikov občinske
izobraževalne skupnosti (slaba udelež-
ba na sejah skupščine) je bilo vzrok za
organiziranje posvetov vodij delegacij
in predsednikov konferenc delegacij
zbora uporabnikov. Vendarle se tudi
posveta predsednikov konferenc dele-
gacij ni udeležilo več kot polovico vab-
ljenih. Takšna udeležba gotovo ni za-
dovoljiva, če vemo kakšne probleme so
obravnavali na posvetu. Kljub pičli
udeležbi so razpravljalci izpostavili ne-
katere ugotovitve in predloge. Dejstvo,
da prihajajo delegati (kolikor jih pride)
na seje konferenc delegacij večinoma
brez stališč opredeljenih v svoji delega-
ciji, kaže na nedelavnost celotne dele-
gacije in neuresničevanje nalog, ki jih
ima delegacija v sistemu socialistične
demokracije. Delo delegatov in delega-
cij naj olajša primerno sestavljeno gra-
divo, da bo razumljivo. Na posvetu je
bilo tudi rečeno, da delegati menijo, da
so gradiva »izdelana« predvsem za
izvajalce, ravno takšno gradivo bi po
mojem mnenju moralo spodbuditi de-
legate uporabnikov, da bi se na sejah
pojavili z obilico pripomb in predlogov.

Na tem posvetu so predsedniki konfe-
renc delegacij dobili nalogo, da bodo
skupno z vodji delegacij proučili vpra-

šanja o (nedelovanju delegacij in kon-
ferenc delegacij.

Udeležba na posvetu vodij delegacij
je bila še slabša in je pokazala, da bo
potrebno vložiti mnogo napora za oži-
vitev dela delegacij, kajti 11 proti 18 v
korist odsotnih kaže pravo sliko odgo-
vornosti naših delegatov, ki naj bi poleg
tega, da se udeležujejo sej skupščine
tudi skrbno pregledali gradivo, zavzeli
stališča in obveščali občane o predlogih
in sprejetih sklepih, a kot kaže vsega
tega ne počno. Posveta se niso udeležili
vodje delegacij iz krajevnih skupnosti:
Barje, Brezovica, Brdo, Dobrova, Ig,
Lavrica, Malči Belič, Milan Česnik,
Notranje gorice, Podpeč-Presarje, Pol-
hov Gradec, Rakitna, Rob, Škofljica,
Velike Lašče, Vnanje gorice, Vrhovci,
Želimlje.

Obstaja tudi nekaj objektivnih okoli-
ščin zakaj delo delegatov tako šepa,
nekateri delegati imajo preveč zadolži-
tev, zato niso kos vsem nalogam, gradi-
va so preobširna, preveliko število sej
skupščine, oblika združenih delega-
cij... Če ugotavljamo, da so to »objek-
tivne« ovire pri uresničevanju delegat-
skega sistema, ni rečeno, da se takšnega
stanja ne da in ne more spreminjati.
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